啤酒商务区核心区年底开建

核心区投资15亿美金,设青啤市民广场等五大广场,预计3至5年建成

本报5月30日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 厉鹏 徐 勇) 青岛啤酒文化休闲商务 区(RBD)是青岛市"十二五 期间的重点项目,30日,记者 获悉,啤酒商务区核心区预计 年底开工,计划总投资15亿美 元,设置青啤市民广场、青啤 文化广场等五大广场,预计耗 时3年至5年时间建成。

29日下午,在第五届"2013 香港山东周"签约仪式上,市 北区政府与香港昂展投资控 股有限公司签署了青岛啤酒 文化休闲商务区核心区开发 建设项目合作协议书,这标志 着啤酒文化休闲商务区核心 区开始进入二次招商环节。

青岛啤酒文化休闲商务 区以登州路青啤一厂为中心。 总规划面积约2.7平方公里。 其中核心区0.4平方公里。核 心区规划分为五个板块,分别 是青啤市民广场、青啤商务广 场、青啤商业广场、青啤文化 广场和青啤花园(青岛啤酒一 厂改造升级)。建成后,将成为 个集旅游、商业、文化、商务 一体的精品功能区。

青啤市民广场占地面积 约39亩,规划建设一组地标性 主体建筑——嗖洒大公馆, 总



青啤市民广场效果图。(图片由市北区政府提供)

建筑面积约3.7万平方米,公 园内设一组骑楼式院落建筑 和一个后花园,地下拟建三层 停车场;青啤商务广场占地面 积约25亩,地上建筑面积约7 万平方米,设三四幢高档写字 楼,地下三层全部为停车场; 青啤商业广场占地面积约81 亩,地上建筑面积9.8万平方 米,商业业态以高端旗舰店、 设计师品牌店、都市酒店为

主,地下拟建三层,其中一层 为商业,二、三层为停车:青啤 文化广场占地面积约34.5亩, 地上建筑面积11.5万平方米, 承接昌乐路文化街的产业转 移,地下三层全部为停车场; 位于青啤厂区内的青啤主题 公园主要以休闲为主,将栽植 啤酒花、小麦等与啤酒酿造有

目前, 啤酒文化休闲商务

区核心区正在进行开工前的 土地整理,计划年底率先开工 建设;市民广场项目中需拆除 登州路58号、60号两栋居民 楼,目前已完成150多户居民 的签约工作;青岛啤酒厂改造 项目已全面开工,预计年内完 成项目总进度的80%。根据总 体计划,啤酒文化休闲商务区 核心区将耗时3年至5年时间 建成。

火车站滨海站前广场有谱啦

以通透、亲海为基本原则,充分体现滨海特点

本报5月30日讯(记者 邱晓宇) 30日,青岛市 规划局副巡视员马晋彪参 加网络在线问政,就青岛市 海岸带规划管理与网友互 动。马晋彪介绍,火车站周 边区域改造规划方案正在 组织编制,将充分体现滨海

30日下午,青岛市规划 局副巡视员马晋彪就青岛 市海岸带规划管理涉及的 相关问题与网友进行交流。 马晋彪在访谈中介绍,青岛 市规划局正在会同市南区

政府组织编制火车站周边 区域改造规划方案,高水平 规划火车站滨海站前广场, 以通透、亲海为基本原则。 充分利用地下空间,地面建 筑适当做减法处理,充分体 现滨海特点。

浮山湾的未来发展将 体现游艇帆船文化特色,结 合奥帆中心,整合该区域游 艇码头、高端商业、星级酒 店等优质旅游资源,打造具 有国际标准的奥帆文化旅 游景区、帆船训练比赛地, 水上运动区和时尚消费区。

今年已编制完成了海 岸带总体规划及部分区域 的控制性详细规划,对海岸 带进行分类规划和管理。需 要重点保护的,严禁任何开 发建设行为;可适度开发 的,在保护自然景观、合理 限定环境容量的情况下,进 行高质量、低污染的开发利 用,并严格限定开发范围和 用地规模,规划引导形成生 杰间隔、组团发展的空间布

马晋彪还对青岛市内 部分区域的海岸线规划作

了介绍,市北区欢乐滨海城 段沿岸规划30米宽的滨水 公共空间,打造滨海休闲空 间以及游览绿道,并没有规 划沙滩、海水浴场;根据李 沧区正在编制的火车站周 边区域论证方案,附近海岸 无浴场规划;胶州湾北岸规 划现代都市生态岸带,并在 大沽河河口规划建设湿地 公园;田横岛将会建设成为 具有特色的旅游度假岛:红 岛区域海岸线规划布局滨 海景观文化岸线、旅游休闲 岸线等。



火车北站年底通车

青烟荣威铁路预计2014年底运营

本报5月30日讯(记者 赵波) 30日下午,济南 铁路局青岛火车站副站长 刘青做客"民生在线"时介 绍,备受关注的青岛火车北 站将于今年年底开通,而青 烟荣威铁路预计也将

日照的青日连铁路预计 2015年开建。

网谈中,很多网友对 青岛火车站北客站的建设 进度十分关心。对此,刘 青答复网友时称,青岛火 车站北客站预计于2013年 2014年底运营,连通青岛和 底通车。届时,根据规划 车能力。

将实现与地铁的零换乘。 青岛火车北站与现有青岛 站的具体功能划分,还在 进一步调研中,跨局列车 的开行由铁路总公司统筹 安排。火车北站的建成, 将大大增加青岛的接发列

另外,刘青回答网友问 题时介绍,青烟荣威铁路预 计2014年底运营,有网友问 到,火车站啥时候开通至日 昭的火车,刘青说,青日连 铁路预计2015年开建,开通 运营后将极大地方便青岛 至日照两地的往来。



30日,在河南庄山, 工人正在清扫新建成的 山体地标建筑观景平台。 据介绍,这里原本是废弃 的荒山,相关部门投资 2500万元改造成青岛地 标性公园。目前,公园周 边规划道路已于今年5月 开工,将于10月底前完成 公园主广场建设。

> 本报记者 张晓鹏 摄影报道

停车场乱收费 物价局明起大检查

旅游景区、商业区周边为检查重点

本报5月30日讯(记者 邱晓宇) 6月1日至7 月31日,青岛市物价局将在全市开展停车场收 费行为专项检查。旅游景区、商业区周边为检查 重点,物价部门将对违规停车场从严处罚。

自6月1日起,青岛市物价局将在全市范围 内开展停车场收费行为专项检查,检查为期两 个月,至7月31日截止。此次专项检查的范围为 全市收费停车场,其中旅游景区景点周边、商 业繁华区域的公共停车场和占路收费停车场 (点)作为重点检查范围。检查的主要内容为收 费停车场"三标"(标志、标识、标准)配备,以及 停车服务收费执行情况。以属地检查为主,市 物价局、区市物价局联动的方式,对收费停车 场(点)进行拉网式检查。

物价部门在对重点区域、重点行为,实施 重点检查的同时,还将对非重点区域的停车场 收费行为进行检查和规范;从电视、广播、报纸 等媒体中寻找案源和线索,及时查处停车场乱 收费行为;加强与公安等职能部门的沟通协 调,形成工作合力,提高工作效果,切实做到检 查一家,规范一家。增加对停车场巡查频次,加 大执法力度,保持对停车场乱收费行为的高压 态势;对存在价格违法行为的收费停车场,依 法进行处理,尤其对屡查屡犯、性质严重、情节 恶劣的乱收费经营者,依法从严处罚,并通过 新闻媒体曝光。

李沧区人口计生局 以培训提升工作水平

为使计生工作人员服务到位,人口计生工 作整体上水平,李沧区人口计生局加强计生干 部的思想政治和业务知识的培训,通过培训。 真正达到做日常工作在思想上重视,行动上自 觉,工作上卖力,落实上到位的目的。通过深入 系统学习业务知识,转变思想观念,激发工作 动力,加强基层对计生业务的了解,认真抓好 各项工作的落实,并通过培训交流工作经验, 相互取长补短,为人口计生工作全面正确实施 打下坚实的基础。

莱西供电:贴心服务敬老院

为深入开展便民服务、爱心服务,积极展 示国家电网企业勇担社会责任的良好品牌形 象,国家电网山东莱西市供电公司客户服务 中心党员服务队走进市中心敬老院,为老人 送去祝福,并将热忱的电力服务带到敬老院。

(邢宪蕊)

即墨供电:打造电力铁军

5月29日,国家电网即墨市供电公司成立3 支共产党员突击队,突击队由公司技术骨干组 成,是一支在电网建设、抢险救灾等方面特别 能吃苦,特别能战斗的队伍。 (于淑英)

胶州供电:

开展"中国梦·国网情" 暨"善小"职工文化作品比赛

日前,国家电网胶州供电公司在广大员工 中开展"中国梦·国网情"主题书法、绘画、摄 影、手工制作等作品比赛活动,集中展示职工 文化作品。 (王晓静)

莱西供电: 打造节约办公良好氛围

近日国家电网山东莱西市供电公司倡导 合理上报办公用品,注重纸张再回收等节约工 作,在降低办公成本的同时,也让员工们养成 节约的好习惯。 (戴书展)

即墨供电: 加大高考线路巡视力度

5月26日开始,国家电网即墨市供电公司 利用三天时间,对涉及高考保电范围的公用变 压器、线路,电缆沟通畅情况进行全面检查摸 底,对发现的缺陷及时跟踪处理,有效提升供 电能力,保障高考用电。 (于淑英)